
Prijavnica za vozačku dozvolu 
za korištenje karting staze GOKART Centra 

 
Prije prvog korištenja karting staze GOKART Centra svi korisnici/vozači moraju se registrirati te ostaviti 
svoje podake (ime, prezime, datum rođenja, email), kako bi u svakom trenutku kada koristite karting 
stazu, bilo prilikom prvog posjeta ili svakog sljedećeg posjeta, mogli na monitorima staze prikazati vaše 
ime ili vaša vremena po krugu uz vaš nadimak i/ili ime i prezime. Temljem dolje navedenih podataka 
za vozača GOKART Centra će vam izdati vozačku dozvolu koju molimo imati sa sobom uvijek kada 
koristite karting stazu GOKART Centra. Izdavanje takve vozačke dozvole se naplaćuje prilikom svakog 
izdavanja (prvi i svaki sljedeći put) uz plaćanje naknade u iznosu od EUR 2 tj. 15.07 HRK (Fiksni tečaj 

konverzije: 1 EUR = 7,53450 HRK) i vrijedi 365 dana. 
 
IME  I PREZIME: 
NADIMAK: 
DATUM ROĐENJA: 
EMAIL: 
 

Izjava o odgovornosti i prihvaćanju Pravila GOKART Centra 
Ovim putem izjavljujem da sam pročitao/la te da prihvaćam u cijelosti sva pravila GOKART Centra 
istaknuta na vidljivim mjestima u poslovnim prostorijama i to potvrđujem svojim potpisom te se 
obvezujem koristiti sve prostore, opremu i gokart vozila GOKART Centra na osobnu odgovornost, te 
potvrđujem da sam upoznat/a sa činjenicom da GOKART Centar nije odgovoran za eventualne ozljede 
ili štetu koju izazovem ili ja ili treća osoba tijekom korištenja, odnosno unajmljenim gokart vozilima te 
za štetu koju sam pretrpio/jela zbog vlastitih postupaka, postupaka drugih vozača i/ili trećih osoba. 
Izuzeće od odgovornosti se primjenjuje na moje osobno i privatno vlasništvo te posebice vozila 
parkirana u prostoru GOKART Centra. Dodatno, izuzima od odgovornosti GOKART Centar iz svih 
zahtjeva za utvrđivanje odgovornosti kada je riječ o zahtjevu za utvrđivanje odgovornosti drugih 
posjetitelja i vozača odnosno trećih osoba za koje osobno odgovaram prilikom korištenja prostora 
GOKART Centra, gokart vozila i pristupa prostoru GOKART Centra. U slučaju zahtjeva za utvrđivanje 
odgovornosti koji se odnose na mene odričem se bilo kakvog zahtjeva  prema GOKART Centru u smislu 
regresa, odnosno naknade štete. 
Gore navedena izuzeća od odgovornosti ne primjenjuju se štete nastale zbog svjesnog nehaja ili 
namjere od strane osoblja GOKART Centra. No u svakom slučaju utvrđivanja odgovornosti bez obzira 
na pravne temelje, GOKART Centra odgovara samo unutar iznosa koje pokriva osiguranje. Korištenje 
karting staze zahtijeva veliku koncentraciju, fizičku snagu i disciplinu vozača. Shodno tome izjavljujem 
da sam fizički zdrav/a, da ne dolazim na karting stazu pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova koji 
mogu umanjiti ili omesti moju spremnost vožnje tijekom korištenja gokart vozila. Izričito se naglašava 
da su osobe sa srčanim problemima, odnosno sa problemima koje uzrokuje povišeni krvni tlak posebno 
ugrožene. 
Obvezujem se slijediti sve upute osoblja GOKART Centra. Prihvaćam odgovornost za sve štete na gokart 
vozilima koje sam izazvao/la ja ili drugi zbog nezgode, neprikladnog korištenja ili propuštanja praćenja 
uputa osoblja GOKART Centra. Dajem privolu da osoblje GOKART Centra pohrani i obradi moje osobne 
podatke sadržane na ovoj izjavi u svrhu pružanja svojih usluga. 
 
Ovim putem dajem svoju izričitu privolu da video snimke mojih vožnji snimljene kamerom na mojoj 
kacigi tijekom vožnje GOKART Centrar smije koristiti u svrhu svoje promocije i promidžbe na svojim 
društvenim mrežama i web stranici GOKART Centra.             DA                  NE       (zaokružite svoj odabir) 
 
IME I PREZIME: 
POTPIS (za maloljetnika potpis roditelja/skrbnika): 
DATUM: 


